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AL VIRUS
LO FRENAMOS
ENTRE TODOS.

cuidate. tu salud es prioridad
Te recordamos las recomendaciones generales de la Organización Mundial de la 

Salud en materia de prevención:

Lávate bien las manos
con jabón 

o alcohol en gel.

Tose o estornuda
 sobre el pliegue 

de tu codo.

No te lleves 
las manos a tu cara.

Ventila bien los 
ambientes de tu 

casa o tu trabajo.

Desinfecta los 
objetos que usas 
con frecuencia.
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C.A.B.A
Roosevelt 5001 (esq. Colodrero)
4521-0101
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CM
SI
. 4

42
9 
 

P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

OLIVOS  BAJO

Excel.triplex de 4 amb. con dep. y coch.. En la 1er pta liv. com. coc.com.drio, toil. balcon ,
en la 2da pta 3 dorm. 1 ste y dos en semisuite, en la 3cer pta dep. de servicio, lavadero,
terraza, quincho. Edificio con piscina, Sum, gimnasio y parque de juegos. U$S 1.375.000

DEPARTAMENTOS

Edificio Rivarola. Excel. 4 amb. con dep. frente y contrafrente, palier priv. liv. com. con salida a
balcón, coc.com.drio, lav. indep. 3 dorm. el ppal en suite, 2 baños, toil. entrada de servicio.
Ascensor ppal, 2 ascensores de servicio. Coch. fija cub. Seg. 24 hs, Amenities U$S 765.000

OLIVOS BAJO OLIVOS BAJO 

Semipiso de 4 amb. liv. com. coc. toil. 3 dorm. Ste. Coch.
cub. Seg. nocturna, piscina, sum y laundry. U$S 485.000

LA LUCILA 

Exc. piso de 3 amb. en Ann Tower, al frente, súper lum. Liv. com. 2 dorm.
2 baños en ste. Coc.Gran balcón.Coch. cub.Ed.c/ Vig.24 hs. U$S 410.000

OLIVOS

4 amb. liv. com. cal. ctral, coc.com. indep. 2 baños,
lavadero, tres dormitorios, cochera cubierta. U$S 410.000

OLIVOS  BAJO OLIVOS  BAJO OLIVOS  BAJO

3 amb. puerto de Olivos, liv. com. coc. integrada, 2 dorm. toil.
baño. coch. cub. Seg 24 hs, solárium, Sum parr. U$S 400.000

Excelente piso. Liv. com. 3 dorm. 2 baños, coc.com.drio,
lav. dep.serv Coch. cub. Piscina en planta baja. U$S 385.000

Piso de 3 amb. Isla de Olivos.  liv. com. lav. indep. toil. 2 dorm. en
ste con vestidor. 2 coch. Piscina, solárium y parrilla. U$S 375.000

OLIVOS  BAJO OLIVOS OLIVOS  BAJO

3 amb. coch. zona La Isla. liv. com.coc. Baño. 2 habitaciones
pisos de parquet, 2 balcones. Piscina, Sum y Gym. U$S 340.000

Semipiso de 3 amb. vista al rio, piso alto, coch. cub. y baulera,
lav. coc.  2 dorm. Edif. con parr. Sum, Solarium. U$S 287.500

Depto de 2 dorm. liv. com. coc.  baño completo.Piscina, seg.
24hs, laundry, SUM y GYM, parque. Coch. baulera. U$S 275.000

CON RENTA

CON RENTA

CON RENTAOPORTUNIDAD

CON RENTA

OPORTUNIDAD
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Zona Norte
Av. Libertador 2669 (esq. Camacua)
4794-1500
zonanorte@alvarezdupot.com.ar

C.A.B.A
Roosevelt 5001 (esq. Colodrero)
4521-0101
capital@alvarezdupot.com.ar

Olivos Alto . Florida
Av. Maipú esq. Acassuso
4790-8900
florida@alvarezdupot.com.ar

P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

OLIVOS

NorthHomes V Apartments
Sobre Av. Maipú. Muy cercano al gran centro comercial de Olivos, con varias lineas de

colectivos sobre la Avenida. Departamentos de 2 y 3 amb.Unidades con balcón en excelente

ubicación. Muy buenas terminaciones, calefacción por radiadores por calderas individuales,

Living comedor y dormitorios con pisos de madera. Todas las unidades con cochera. 

NorthHomes VI Apartments

Sobre Av del Libertador, ubicado cercano a

la Quinta Presidencial,  a 2 cuadras del

Puerto de Olivos y muy cercano al nuevo vial

costero y a 1 cuadra de la Estación del tren

Mitre. 

Semi torre de Categoria. 

Excelentes departamentos de 1, 2 y 3 ambi-

entes. Buenos detalles de terminación, living

comedor y dormitorios con pisos de

madera, calderas individuales, calefacción

por radiadores. 

Edificio con piscina, Solarium y Sum. 

OLIVOS

NorthHomes VII Apartments
Sobre Av del Libertador a metros del Boulevard Yrigoyen y a 2 cuadras del rio y costanera.  

Semi pisos exclusivos de 2 y 3 ambientes y piso de 4 ambientes. Departamentos al frente,

orientación Este. Living comedor con salida a balcón, 2 baños, calefacción por radiadores

con caldera individual. Todos los departamentos con posibilidad de cocheras (opcionales). 

VICENTE LOPEZ

EMPRENDIMIENTOS

ACASSUSO

NorthHomes IV Apartments
Ubicado en el corazón de Acassuso,

cercano al centro comercial, a la

Estación de Tren Mitre Tigre-Retiro

y a metros de la Av. Santa Fe. Pisos

exclusivos de 3 ambientes con

detalles de calidad en la construc-

ción, con 2 amplios balcones, gran

living comedor, 2 baños completos,

dormitorio principal en suite.

Edificio ubicado en un entorno muy

agradable y con accesos a todos los

servicios y medios  de transporte.

Cocheras optativas, posibilidad de

comprar 2º cochera. 
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Zona Norte
Av. Libertador 2669 (esq. Camacua)
4794-1500
zonanorte@alvarezdupot.com.ar

C.A.B.A
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Olivos Alto . Florida
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Casa de estilo minimalista de 5 ambientes, ubicada en una zona única y exclusiva de Olivos, desarrollada en 2 plantas. Gran living comedor de doble altura, escritorio, toil de recep y baño
completo, cocina de generosas medidas, despensa, 4 dorm, jardín, par, gge y piscina U$S 1.475.000

OLIVOS BAJO

Gran chalet en inmejorable ubicación. Gran living comedor con pisos de roble de Eslavonia , cocina comedor diario refaccionada. 4 dormitorios; actualmente uno de ellos es escritorio. Dos baños completos, oran-
jerie con vistas al jardin y piscina. dependencia de servicio con baño en planta alta. Lavadero independiente. Calefacción central por radiadores. Hermoso jardín, entorno arbolado y excelente pulmón de

manzana.Jardín con piscina tipo riñón, cochera cubierta para un auto y entrada para dos.Se encuentra ubicada en excelente zona residencial de vías a Libertador. U$S 890.000

MARTINEZ

Moderna casa ubicada en el mejor sector del bajo, a metros de la Quinta Presidencial, 4 dorm, 2 suite, amplio liv. com., jardín, piscina, gje doble. Únicos detalles de const. U$S 1.350.000

OLIVOS BAJO

Impecable chalet en dos plantas Amplia cocina comedor diario, refaccionada a nuevo, toilette, living comedor luminoso, tres dormitorios, principal en suite, dependencia de servicio,
lavadero, garage y entrada para un segundo auto, jardin, parrilla. U$S 685.000

VICENTE LOPEZ



P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

www.alvarezdupot.com

Excelente chalet de 4 ambientes, gran living comedor, amplia cocina con comedor diario, tres dormitorios, dos baños, garage, jardín con piscina y parrilla. 
Excelente ubicación próxima a Avenida Santa Fe. U$S 392.500

MARTINEZ

Hermoso chalet de 3 ambientes ubicada en el bajo de Olivos a mts de Av Maipú, cocina con detalles de categoría, baño reciclado a nuevo, 
hall de recepción y gran living comedor, dos dormitorios mas playroom, patio, terraza, parrilla y garaje U$S 390.000

VICENTE LOPEZ

Excelente chalet de generosas dimensiones, muy luminoso, recepción con gran living comedor con vista al jardín, toilette de recepción c/ducha, amplia cocina independiente, jardín con
piscina, quincho y parrilla. En planta alta: 2 baños completos, 4 dormitorios amplios c/excelentes placares, garaje cubierto y entrada de coche. U$S 485.000

MARTINEZ

Impecable chalet en 2 plantas c/subsuelo. PB: amplia recep. Gran living c/hogar a leña y com. Toil, cocina indep, com diario, salida al jardín con hermoso pulmón de manzana arbolado, piscina y
parrilla. PA: 4 dorm, ppal en suite c/ducha y jacuzzi, gran vestidor. En el subsuelo garaje p/2 autos. Dep de servicio c/baño, lavad indep. U$S 595.000 Tomo propiedad en menor valor.

OLIVOS GOLF
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Zona Norte
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4790-8900
florida@alvarezdupot.com.ar

P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Impecable triplex de 4 ambientes más playroom o 4 dormitorio. PB: Living comedor y toilette, cocina con comedor diario y salida a muy lindo jardín, parrilla y lavadero. 
PA: amplio dormitorio principal, otros dos con placard, baño con ducha. Entrada para dos autos.  U$S 345.000

OLIVOS 

OLIVOS 

Casa de 5 ambientes en dos plantas. Planta baja: amplio living comedor, escritorio. Baño.Cómoda cocina, comedor diario. Toil. jardín con piscina, quincho y lav.Planta Alta: 3 amplios dorm. dos de ellos con salida a balcón. baño
completo. En un segundo sector, con entrada independiente en planta alta, la segunda vivienda cuenta con amplio dorm. con salida a gran terraza con orientación Este, coc.con comedor diario. Baño. U$S 370.000

OLIVOS

Excelente chalet en 2 plantas en inmejorable ubicación PB: Amplio living comedor muy luminoso con gran ventanal hacia el jardín. Cocina comedor con excelentes dimensiones.Baño completo. Jardín
con Parrilla. Lavadero Independiente. Escritorio. PA: 3 dormitorios de excelentes dimensiones. Principal Master Suite. 2 baños completos.Cuenta con Playroom. Entrada de coche. U$S 385.000

Excelente triplex. Cuenta con living comedor, toilette de recepción, amplia cocina con comedor diario, tres dormitorios, principal en suite, dos baños completos, playroom o cuarto dormitorio, 
gran jardín con pileta y cochera para dos autos. U$S 375.000

OLIVOS

















F. Narvaez CMSI Nº 4109

Venta en Block. Depto en 1°P, local en PB, y casa al fondo. Depto:
4A, 3D, 1 baño. liv. com.balcon al frente, coc. com.diario c/ salida
a terraza. PB: salon + taller + gge cub. 3 autos. Casa al fondo: 4A,
3D, liv.om. coc.com.drio, 1 baño,1 toil. qcho, jardín.  U$S 290.000.-

Casa a 1 cdra de Av. Sta Fe y centro de SI. PB: Liv. com. toil.coci-
na individual c/ comedor diario, hab. de serv. c/ toilette, garage 1
auto. Jardín c/ pil.quincho c/ parrilla y lav. PA1: 3D, ppal en suite
c/ escrito. baño completo, terraza. PA2: escritorio. U$S 360.000.-

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

Excelente semipiso en torre Laguzzi. Living com.balcón cor-
rido, excelentes vistas. 3D, 2 baños, coc.com.diario, lav. dep.
de servicio. Coch. y baulera U$S 405.000.- ALQ $ 45.000.-

Muy buena oficina a pasos de centro comercial y tribunales. La
oficina consta de 3 despachos más 1 sala grande. 1 baño com-
pleto c/ ducha. Kitchenette con office c- linda vista. ALQ.$ 30.000

PB: hall, recep. liv. com.ppal y estar, coc. comedor diario - fami-
ly. escrit.  toil. D de huéspedes, lav. dep. Quincho, parrilla, cava y
baño. gge 2 autos. PA: hall, D ppal en suite c/ baño, suie c/ vesti-
dor, 3er D en suite c/ baño. Vistas al río.ALQUILER U$S 8.500.-

4743-2090

MARTINEZ

PB: Hall, Gran living c/ chim. escrit.Toil. Liv. com.c/ salida a jardín.
Coc. amplia; com.diario c/ salida a jardín. Lav.Dep. de servicio c/
baño. PA: Hall. 4D, 1 suite jr con baño. Y 2 dorm. comparten un
baño. 3°P: Play. o 5D.  jardín c/ pil. c/ baño.  Coch. U$S 690.000.-

Departamento. de 3 ambientes. Cocina con barra,
lavadero, living comedor, 2 dormitorios, 1 baño completo,
1 toilette, amplio balcón con parrilla. Cochera cub.
Amenities. ALQUILER $ 18.000.-

SAN ISIDRO

SAN FERNANDO - MARINA DEL SOL TIGRE – PALMAS PLAZA

SAN FERNANDO – B°C° EL TRÉBOL 

SAN ISIDROBOULOGNE

Excel. casa. PB: Hall,Toill. Liv. com. y coc. y com.diario. gal. cub.
c/ parr. PA 1 piso:  Family, 2 D,  en suite. PA 2 piso: Master Suite
c/ vest. y terraza. Baño. Jdín c/ pil. SS: Gge 4 autos. Hab. de serv.
c/ baño. Lav. baulera.  U$S 1.500.000.-  ALQ. U$S 6.500.-

SAN FERNANDO – B°C° MARINA CANESTRARI



F. Narvaez CMSI Nº 4109

Propiedad desarrollada en 3P refaccionada a nuevo.
Recep.c/ toilette, cocina semi integrada c/ salida a jardín. 1°P:
hall de distribución; dorm. Play. escritorio. 2 baños completos.
2°P: altillo. Coch. 2 autos. ALQ $ 75.000.- U$S 295.000.-

Departamento en Torre Mayor. Semipiso. Living comedor
c/ salida balcón terraza, vista al Rio! Cocina c/ lav. Toil.
Dorm. ppal en suite con vestidor y balcón terraza, 2 do D
con baño completo. Cochera opcional. U$S 750.000.-

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

Edificio INSIGNA Excelente 3A. Living comedor c/ salida
a terraza. 2 dormitorios: ppal en suite c/ vestidor y baño
completo, otro dormitorio c/ baño. Cocina con lavadero. 3
AA. Amenities. Cochera. U$S 220.000.- ALQ. $ 26.500.-

Excel. casa moderna. 2 ptas. PB: Gran liv. y com.r c/ salida al
jdín, toil. Escrit. c/ baño.  Family c/ parr. Coc.com.diario. Gge
doble c/ baulera. PA: 3D en suite: suite ppal c/ escrit. 2 suite
jr c/ balcón aterrazado y escrit. Muy lindo jardín c/ pil. Casa
aparte: dep serv. c/ baño. U$S 2.990.000.- ALQ. $ 12.000.-

Oficina desarrollada en un edificio de 16 pisos de cate-
goría AAA. Zona de Olivos Puerto. Oficina en piso 15°,
80m2 planta libre, plena vista al río. Baños comunes en
c/piso. 1 Cochera. ALQUILER U$S 1.500.-

4743-2090

NORDELTA – EL PALMAR

Hermosa casa a estrenar en 2 plantas, consta de 3 dor-
mitorios, 2 baños completos, 1 toilette, 1 escritorio, 1
cochera cubierta, galeria, calefaccion por losa radiante,
jardin. U$S 190.000.-

Depto c/ excelentes vistas al río. Amenities. Living-
Comedor, Tolilete. Cocina. Hab. y baño de servicio. D en
suite c/ vestidor y balcón . 2D c/ placard. 2 baños.
Impactante balcón. 2 coch. 2 bauleras ALQ. $ 160.000.-

B°C° SAN ISIDRO CHICO

VICENTE LOPEZ – OLIVOS OLIVOS - TORREMAYOR

PILAR – B°C° LA CAÑADA DE PILAR

VICENTE LOPEZ - OLIVOSSAN ISIDRO - BECCAR

Excelente semipiso a estrenar c/ vistas abiertas! Living
comedor; balcón c/ deck. Toilette, cocina comedor c/
lavadero. 2D; ppal en suite c/ vestidor. Amenities.
Disponible a partir de Marzo 2020. ALQUILER U$S 900.-

VICENTE LOPEZ – LA LUCILA





RELÁJATE
Deja que nosotros

IMAGEN CORPORATIVA  .  LOGOTIPO  .  MARCA
TE ASESORAMOS EN LA CREACIÓN DE UNA IMAGEN REPRESENTATIVA,

QUE AYUDE A TU NEGOCIO A POSICIONARSE DE MANERA SÓLIDA EN EL MERCADO

BUREAU COTEX NORTH

4964.9237    /         11.5938.9908

Nos encarguemos
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4794.4100
SUC. LA LUCILA 

AV. DEL LIBERTADOR 3149
contact@reynoldspropiedades.com

recepcion@reynoldspropiedades.com

LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

MARTINEZ – DEPTO VENTA 

MUY BUEN VALOR. Edificio Laguzzi. solida construcción.  Comoda ubicacion en pleno centro de Martinez y a 3 cuadras de la estacion.  Muy buen departamento
luminoso y funcional. Living comedor con pisos de parquet . Balcon. Cocina con espacio para comedor diario, lavadero separado y dependencias de servicio. 3 amplios
dormitorios, 2 baños con ducha. Cochera cubierta y baulera. Calefacción por radiadores.  U$S 265.000.-

OLIVOS – DEPTO VENTA 

Excelente cuadra en edificio Manente 9º piso frente al Olivos Tennis Club y a una de la Plaza. Muy buen departamento con buena luminosidad y únicas vis-
tas a todo el corazón de Olivos residencial, con refacciones recientes.Buen living comedor, comoda cocina con comedor diario, dependencia. 3 dormitorios
de buenas dimensiones y 2 baños, Baulera. Apto para OFICINAS PROFESIONALES. No consultorios. U$S 278.000.-

LA LUCILA – DEPTO VENTA - EXCELENTE

Piso 9º. Divino Departamento de 2 ambientes en la Torre Ann Tower,  amenities de primer nivel como piscina climatizada y SUM, impecable, muy luminoso con
una líndisima vista al río y zona residencial. Cómodo Living/comedor con split y salida a balcón impecable. Cocina con lavadero incorporado. 1 buen dormito-
rio  con A/A. 1 Baño. Cochera fija y cubierta + baulera. Calefaccón por losa radiante con caldera dual.  9.46m2 Cubieros: 52 + balcon U$S 230.000.-

RE
TA
SA
DO



C.S.I. Nº4408

4794.4100
SUC. LA LUCILA 

AV. DEL LIBERTADOR 3149
contact@reynoldspropiedades.com

recepcion@reynoldspropiedades.com

LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

Piso 8º, a pocas cuadras del centro comercial, y en zona residencial. Muy buen piso con excelente vista de 360º al río y a toda la ciudad. 191m2 totales. Edificio con
líndisimo jardín y pileta climatizada. Seguridad, 3 cocheras cub. y baulera 7m2. Hall. Amplio living y com. Apaisado, con gran ventanal y salida a balcón. Muy buena
boiserie, toil. Cocina cómoda, bien equipada, comedor diario, Dependencia de servicio. 3 buenos dormitorios, el principal en suite con vestidor, baño adicional. Parquet
de roble bajo alfombrado. U$S 498.000.-

Clásico y excelente chalet en Bº Parque Aguirre. PB: Cómodo living con chimenea, comedor amplio separado, pisos tarugados de viraró, todo con vista a un muy bien
parquizado jardin. Amplia cocina country con comedor diario. Escritorio/family. Toilette. PA: 4 dormitorios muy amplios y luminosos. Pisos alfombrados. 2 baños com-
pletos (1 en suite). Calefacción por radiadores (caldera Peisa)Muy lindo jardín en esquina, pileta con reja, parrilla. Coch cub para dos autos. Alarma. U$S 565.000.- 

MARTINEZ – DEPTO VENTA – 3 COCHERAS

ACASSUSO –Bº PARQUE AGUIRRE - CASA VENTA

RE
TA
SA
DO

RE
TA
SA
DO



ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

Imponente casa estilo Tudor, en pleno barrio Parque Aguirre, Gran galería para coches, sala principal, sala de escritorio, salón comedor,
cocina, dependencia de servicio, en 1er piso, 4 dormitorios, 2 baños, en 2do piso inmensa bohardilla con baño, jardín al frente y al

fondo. Pisos de madera y detalles de estilo en toda la casa.  VENTA  U$850.000

SA
N 

ISI
DR

O 
B. 

PA
RQ

UE
 AG

UIR
RE

 

Lindisima casa en muy buen estado y excelente sector. a 2 cuadras de Libertador y 4 de estación Acassuso.  Desarrollada en dos plantas sobre un lote 10m x 40m.
P.B: Porch de entrada, estar comedor (con posibilidad de ampliacion), toilette, gran coc.con com.diario y family con salida al jardín. PA: 3 dorm.y un baño.Jardín al

frente con espacio para 3 autos, y muy buen jardin al contrafrente con pileta, quincho con baño y dep.Garage cub.para 1 auto  VENTA U$S 550.000

AC
AS

SU
SO

 VI
AS

 A
 LI

BE
RT

AD
OR

 

Soñada casa sobre terreno de 419m2, totalmente reciclada.  Living comedor, gran cocina con comedor diario y vistas abiertas hacia el jardin,
lavadero y toilette de recepción. En PB 2 dormitorios, uno con entrepiso mas 1 baño completo. En PA: gran suite con cuarto de vestidor, balcon

y baño completo. Jardin arbolado pileta, quincho, baño. Espacio para 2 autos. Impecable   VENTA U$S 550.000

SA
N I

SID
RO

MA
RT

INE
Z V

IAS
 A 

LIB
ER

TA
DO

R

Lindísima e impecable casa en fantástica zona de MARTINEZ. S/ lote apaisado de 24 mts de frente por 19 mts de fondo. En PB:  comedor y estar con hogar y salida
al jardín, toil. coc. con com.diario, tipo family. Lav. gge, dep. jardín,  pil.  c/ filtro nuevo y parr.lleno de sol! Riego   PA: Suite ppal con vest.y baño, hogar y balcón.  1
suite jr y otros 3 dorm. que comparten un baño. pisos patagonian flooring. Reciclada recientemente con muy buen gusto y calidad.  Muy luminosa! Digna de ver!!!



ANDREA ZANOTTI CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

Inmejorable ubicación, sólida casa de diseño desarrollada en 3 plantas. Planta principal gran recepción comedor, toilette, cocina con comedor diario,
dependencias de servicio, lavadero, patio interno.Planta alta master suite vestidor, 2 dormitorios en suite, Gran Jardín con pileta, vestuario. family y
quincho. Garaje para varios autos,  estudio, departamento de visitas. CONSULTE
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CHALET  ESTILO INGLES  con 22m de frente sobre calle Alvear, hace esquina con Pedro Goyena con un frente de 24.50. Zona espectacular! 2 plantas, 6 ambi-
entes,  superficie cubierta de 266m. Gran parque con árboles, arbustos y flores. Pileta con filtro. Garaje separado de la casa. Riego por picos.  PB: Hall de recep-
ción. Living y comedor. Family . Cocina con comedor diario. Dependencia. Toilette. PA: 1 Suite y 3  dormitorios.  Excelente carpinteria. CONSULTE.
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Impecable oficina  equipada en Edificio Regatta Olivos. 179m2 de alfombra, 4 despachos, sala de reuniones, mas 4 puestos de trabajo. Piso técnico
con alfombra, equipos de aire acond. marca Daikin. La oficina comparte un sector de toilettes y office, hay uno por piso. 2 cocheras y 2 bauleras en
2do subsuelo.Seguridad 24 hs, cochera de cortesía, y comedor en piso 15. Opción alquiler temporario de 6 meses. Consultar . VENTA O ALQUILER

DESTACADO

BECCAR  Juan Bautista de Lasalle al 2100. Excelentes Lotes en venta - Barrio cerrado en Beccar, en el predio que en la actualidad es sede
del colegio San Andrés, localizado en una zona de excelencia, de barrios privados ya posicionados, como San Isidro Chico y el Boating.  Calles
anchas Servicios subterráneos Diseño y planificación paisajística. Control de acceso vehicular. Seguridad en todo el perímetro. Sistemas de
seguridad de primera línea. CONSULTE VALORES.
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NUEVAS OFICINAS:
Sumamos a nuestra casa matriz de Acassuso 

un nuevo centro de operaciones  en la Comunidad de Negocios Inmobiliarios, 

HONDURAS 5550 CABA. 

email: emprendimientos@zanotti.com.ar

Encontranos en Instagram: @zanottipropiedades



CMSI. 5449  Alejandro Ramos

Lindo local a la calle con baño.  Av. Sucre al 500.  Lomas Santa Rita,  zona Coletora
Panamericana. U$S 41.000

SAN ISIDRO

PH todo a nuevo, 2 dorm, baño c/ducha, living/comedor,  cocina, patio semi 
techado, garage. Parana al 3200. U$S 155.000

MARTINEZ

ING. Maschwitz.  Linda Casa c/hall recepc. Com. c/salida a gran gal. c/parr.Piscina y parque.
Total del terr. 600m2 3 Dorm (1 ste + vest y sal. a balcón/tza. 3 baños 1 toil. U$S 240.000

B.C.ACACIAS BLANCAS

UNICA QUINTA !!   12.000m2 de lote -  ldeal flia numerosa,  emprendimientos, superfi-
cie cubierta 650m. Gran piscina y parque. U$S 600.000

F. ALVAREZ

OLIVOS

Zona Unicenter - 3 cuadras de Paraná,  4 dormitorios, living/comedor, cocina, lavadero,
3 baños, patio garage. U$S 310.000

OLIVOS

Tel. 4790.1124 / 4794.3567
Ugarte 1582  .  4 B  .  olivos  .  vicente lopez  .  bs. as. argentina

UGARTE
U

PROPIEDADES
www.ugartepropiedades.com.ar

Ramal Tigre y Uruguay. Muy linda casa, luminosa, 3 dormitorios. Suite, playroom,
jardín, pileta. No se la pierda! U$S 560.000

B.C. SANTA CLARA . LOMAS

Complejo al río, soñado 2 ambientes. Amplio departamento con amenities
U$S 350.000

VISTA AL RIO . VICENTE LOPEZ

A mts de Maipu y Ugarte - Amplio PH, 2 dormitorios, living/comedor, cocina/comedor,
lavadero, dependencia de servicio, pequeña terraza patio/jardín. U$S 280.000
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Mariano Imhoff . CSI 3763

BARRIO "EL JACARANDA" R DE MILBERG.  Lote int. de 365 m2 ori-
entación N. PB: Liv.y com. toil.c.c-diario. PA: Family, 3 dorm. 1 en suite mas otros
2 dorm. con 1 baño. jardín con galería, parr. y pil. AA cal. por radiadores.Entrada
autos.Seguridad 24 hs, SUM, pil, juegos p-chicos y canchas de tenis.U$S 335.000.-

Bº PRIVADO SOLARES DEL TALAR. Gral Pacheco, s/800 m2 lote. PB:
Liv. com.con hogar y escrit. toil. cómoda cocina con c-diario, dep  family.
PA: 3 dorm. 2 baños. Splits frío-calor. jardín pileta, gal. y parr. Entrada
autos. Club House, Pil, Canchas Tenis y Fútbol. Seguridad. U$S 440.000.-

C A S A S  Y  D E PA R TA M E N T O S  E N  V E N TA

B A R R I O S  C E R R A D O S

Av. del Libertador 15001 . Acassuso
E-mail: imhoff@imhoff.net

4733.3330

Véalas en
www.imhoff.net

SAN ISIDRO. Lindísima casa s/ 232 m2 lote en Impec. estado en Barrio "San
Isidro Joven". PB: Liv. y come. jardín de inv. y estar, cocina con c-drio, dep. PA: 3
dorm, 1  en suite con vestidor y otros 2 dorm.s que comp. 1 baño. jardín. Ent. 2
autos.  Aberturas doble vidrio, pisos de madera tarug. y  flotantes.U$S 395.000.-

SAN ISIDRO.  Zona La Calabria Lindisimo y canchero depto en dúplex con 67 m2
aprox . PB: Liv. y com.con salida a balcón, coc. integrada con barra, lav. incorpora-
do, toil. PA: 2 dorm. cochera cubierta. El Edificio cuenta con pileta, jardín y parrilla
de Uso Común, bajas expensas. RETASADO! OPORTUNIDAD!! U$S 160.000.-

SAN ISIDRO CENTRO. Muy lindo depto en excel. estado 68 mts cub, a 1 cuadra
Estac.y del centro comercial de S Isidro, Piso 4º al frente. Liv. y com.con salida a bal-
cón tza, coc. lava. toil. 2 dorm.1 baño, pisos de madera. Aire acondicionado y Cal.
losa radiante. Cochera. El Edificio cuenta con portero y seg. 24 hs.U$S 260.000.-

BECCAR.  Cómoda casa 122 m2 cub con amplios amb. muy luminosa a 1 cuadra
de Av. Sucre. PB: Living y comedor con pisos flotantes, toilette y cocina. PA: 3 dor-
mitorios con 2 baños ( 1 en suite más 1 baño completo). 3er. Piso: Gran playroom
con amplia terraza de 27mts. Jardín orientado al N con parrilla. Coch.U$S 230.000.-

BECCAR. Vías a Lib. Casa 192 m2 cub s/ 204 m2 lote con muy buena dist.
PB: Liv. y com. Tv room, con pisos de madera, baño, c.c-diario y lav. PA: 3
dorm. amplios con pisos de madera, 1 baño. PA 2: Escrit. cal. por radiadores.
Galería, parrilla, jardín al Norte con pileta, cochera descubierta. U$S 380.000.-

PUNTA CHICA. Muy linda casa 148 m2 cub, impecable, moderna, luminosa
y confortable en zona tranquila. P.B: Amplio living y comedor, toilette, coci-
na con comedor diario + family. P.A: 3 dormitorios, 2 baños (1 de ellos en
suite). Jardín con parrilla. Calefacción x radiadores. Seguridad.U$S 350.000.-



www.dkprop.com.ar

Int. Neyer 3090 3° - Lomas de San Isidro - info@dkprop.com.ar - Tel.  7078.4500

Darío Durban C.S.I. Nº 5654 CUCICBA N° 5606

CAMINO REAL-SAN ISIDRO

LOMAS-LA MERCEDTIGRE

50m2/45cub. Moderno 2 amb.en condominio. PB: hall, liv.-com. orientación NO,
salida a balcón de 1x4,5mts, cocina amer.c/gran barra, espacio p/ lavarropas, 1
dorm. vest. baño  en suite. Detalles: ab. de aluminio. 2 splits (1 frío-calor), tiro bal-
anceado. Coch.descub.  Amenities: pileta de grandes y chicos, parr. jardín, amplio
SUM para 50 personas c/baños, coc.y parr. U$S 105.000.-  masinfo.dk/adrt

ACASSUSO - SAN ISIDRO

549m2/230cub. Hermosa casa de estilo en excel. ubic. res. PB: acceso por
escalera, hall c/placard, liv. c/techos a doble altura y hogar a leña, pisos de roble
de Eslavonia; com. en desnivel al jdín c/techo vidriado y pisos de laja negra,
c.c.drio. 4/5 dorm. 2 baños. PA: Suite ppal. SS: Gge. Jardín añosa arboleda, parr.
deck c/pérgola. Pileta. Pos. de construir 3 coch. U$S 650.000.- masinfo.dk/avsm

450m2/230cub. En lote int. casa de muy buena calidad en 2 plantas, esti-
lo clásico. PB: Hall   .toil. living c/hogar, com. al frente, cocina c/breakfast,
gran family  lav. dep.  c/baño. PA: 4 dorm. ppal en suite, vest.  3 dorm. de
buen tamaño,  otro baño.Calef. central por rad. termotanque, ab. de mad.
Ext.: jdín libre, gal. parr. pil.c/filtro. Alq. $ 160.000.- masinfo.dk/crac731 

120m2/95cub. Lindísimo duplex a metros de la Av. Sucre. PB: living comedor,
cocina semi integrada, toilette. PA: 3 dormitorios c/placard, ppal en suite, otro
baño para los dos dormitorios. Altillo, playroom o 4° dormitorio con A/A. Cochera,
jardín , quincho c/parrilla y lavadero. POSIBILIDAD DE PERMUTA POR
DUPLEX O PH EN SAN ISIDRO-BECCAR . U$S 215.000.-  masinfo.dk/ma26

LA HORQUETA - SAN ISIDRO

548m2/265cub. Muy buena casa en lote int, construida en 1995,  en perfecto esta-
do, en 2 plantas. PB: hall, toil. liv. c/hogar, com. pisos de madera, coc. c/com. diario,
family c/ toil. dep. lav. PA: escrit. 4 dorm. suite ppal. c/ estar intimo/ofi. c/vest.
placares, y baño c/ hidro; ste jr c/vest. otro baño p/2 dorm. calef. ctral x aire, splits.
ab. de mad. Gal. parr.  jdín  c/ pil.Coch. p/1 autoU$S 650.000.- masinfo.dk/crac46

VILLANUEVA - TIGRE

955m2/262cub. Casa de estilo mod. c/ costa de lago. PB: hall, liv.  hogar, com.
escrit. c/placard o 4° dorm., baño; coc. lav.PA: hall  tipo family/TV room, 3 dorm.:
suite ppal. c/vista al lago, sal. a tza, vest. y baño completo c/doble bacha y ducha;
otros 2 dorm., 1 baño, calef.central por aire, splits, 2 calderas. Ext: Gal.c/parr. jdín,
riego,pileta, deck c/pérg.  junto al lago, muelle. U$S 489.000.- masinfo.dk/bstca

MARTINEZ – SAN ISIDRO

235m2/168 cub. Sólida casa en muy buen estado. PB: hall, liv. com. amplio. fam-
ily, toil. coc. amplia y com.diario. Lav. Dorm. c/acceso indepte. que puede servir de
oficina. 1 baño. PA:  3 dorm.: ppal. de 3,5 x 3,5 mts c/placard; 2,35 x 4,5 mts ; y 3
x 2,2 mts c/placard y acceso a baulera. 1 baño.  calef. por tiros balan. A/Aen todos
los amb. patio c/pil. parr. coch.cub. p/2 autos. U$S 364.000.- masinfo.dk/Saam



www.haroldhyland.com.ar

11-3191-99994793-9300

Av. Libertador 12999 • Martínez (1640) Buenos Aires. Argentina 

Fax: (54-11) 4793.1836  www.haroldhyland.com.ar     e-mail: martinez@haroldhyland.com.ar   

Mat. C.S.I 4799

MARTINEZ: (V/lib) Muy buen chalet (20 años) Liv. / Com. ,cocina y com
drio, toil, PA: 4 Dorm, 2 baños 1 en suite c/ vestidor y otro toil, 2do P: play.
Jardin  al NO soleado c/ parr y pil. Gge y 2 coch. seg 24 hs. U$S 470.000.-

MARTINEZ: Vías a Lib. c/15 mts. de frente. Impec. chalet refac.a nuevo!
L y C, Escrit. c/toil. Coc.y  com. drio. dep. Doble gge. + coch. PA: 3 dorm.
+ 2 baños (1 ste) + play  c/baño. Jdín al fdo. c/parr.  pileta. U$S 545.000.-

COMPLEJO BECCAR CENTRAL: Unidades de primera calidad
desde   U$S 168.000.-  
ENTREGA DICIEMBRE 2020. CONSULTAR OPCIONES.

MARTINEZ: Excelente! amplio 2 ambientes, piso alto vista al rio, 64
m2, cochera y baulera, seguridad las 24 hs. Sum, pileta  U$S 240.000.-

MARTINEZ: Excelente piso Laguzzi con vista abierta! Hall, living comedor, 3
dorm (1 suite c/vest y balcon), 2 baños, toil, coc y com drio, dep de serv, lav, 2 bal-
cones, 3 coch, baul, parr.amplio jardin común con linda pileta clim.  U$S 520.000.-

OLIVOS: Local en vía pública con 2 entradas. Salón principal, otro tipo
despacho, 2 baños y cocina. Pisos de mosaico. Med Terr: 8x10. Sup Cub: 86
m2. Exp $ 4000. U$S 168.000.- Venta c/renta ($20.000, libre octubre 2020)

CASAS

DEPARTAMENTOS

LOCAL



www.haroldhyland.com.ar

4793-930011-3191-9999

Av. Libertador 12999 • Martínez (1640) Buenos Aires. Argentina 

Fax: (54-11) 4793.1836  www.haroldhyland.com.ar     e-mail: martinez@haroldhyland.com.ar   

Mat. C.S.I 4799

VICENTE LOPEZ - LIBERTADOR AL RIO: 
Vista al río. Edificio corporativo en block de oficinas, con posibilidad de pisos separados. Son 3 plantas libres + entre-
piso. Cuenta con 3 de salas de reuniones, cada planta cuenta con 2 baños y 1 cocina. Cocheras 17 (posibilidad de más
autos). Piso técnico (conductos bajo piso para electricidad, telefonía y datos). Iluminación. Cableado para computadoras.
Lugar de archivo. Grupo electrogeno. Calefaccion y refrigeracion central con manejo individual por piso. Sistema de

incendio. Planta libre divisible. 1 ascensor hidráulico. A 4 cuadras de la estación de tren Vicente Lopez y rápido acceso a
CABA. Superficie cubierta 1135 m2. 

ALQUILER

OFICINA



info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

LA LUCILA 
VIAS A MAIPU - ZONA ESTACION Y CENTRO COMERCIAL. 

Edificio de 4 pisos en dos cuerpos. 6 departamentos de 59 m2, con balcón, parrilla individual, 
Cocina integrada al living, toillete y cuarto principal en suite. 2 Dúplex en último piso de 90m2. Cocheras, Amenities en terraza. Consulte

PUNTA CHICA: Excelente ubicación – Lote en calle cerrada con orientación
Este/Oeste 18mt de frente x 32 de fondo ( 560m2) Consulte

LA LUCILA: En excelente sector,próximo a estación y centro comercial,  muy lindo
chalet clásico p/ mejorar. PB: Porche,  liv. com. c/ chim. 2 dorm. baño y toil. com. drio.
coc. gge y jdín lateral. PA: Dorm. c/ salida a balcón, baño, escritorio.  Consulte

Moreno 305 (1634) . La Lucila . Buenos Aires
TEl.  4790.6369 // 4794.6669         chouciniopropiedades@fibertel.com.ar

MARTINEZ: En las proximidades del Colegio Lincoln, excelente propiedad
desarrollada en tres plantas con ambientes muy luminosos y espaciosos.
Muy buena recepción- jardín de invierno- 4 dormitorios – playroom con vista
al rio y cuarto de huéspedes – jardín bien orientado con pileta. Consulte

MARTINEZ: Inmej. calidad const.  Pisos tarug. de viraró en toda la casa carpin-
tería interior y ext. Recep. com. sep. 1 amplio dor. en ste y/o family o escrit. PA
ste ppal con import. vest.y salida a tza. 2 dorm. más que comparten otro baño
comp. jdín orientado al N. qcho con parr. dep. Estado Impecable. Consulte



VILLANUEVA: SAN ISIDRO LABRADOR 1.000m de lote -
300m2 cubiertosLote interno, Impecable. Una suite con vestidor y
balcón terraza, 2 dormitorios con baño compartimentado y estar en
planta alta.Planta baja: Living con hogar, amplia cocina con isla y
comedor, dependencias de servicio completas, lavadero. Galería con
parrilla, piscina, riego.Toldo electrico. Caldera dual. El barrio tiene
cancha de golf, de tenis, 2 lagunas y salida al rio. U$S 680.000.-

SANTA BARBARA :Lote 1196m2/400m2 cub. P.B: hall de entrada, amplio
liv. com. c/ hogar, con ventanales y sal. al jardín. Toil. y escritorio. Pequeño
espacio utilizado como bodega. Coc. amplia con isla .Luminoso comedor
diario con grandes ventanales. Playroom o family con vista al jardín y baño.
Dep con baño.Planta alta: amplio dorm. ppl en suite con vest.2 dorm.con
baño.Otro dorm.en suite más pequeño con balcón.Ext : Gal. c/ parr. barra de
piedras y liv. com. Jardín, pileta, Riego, Coch. cub. p/ 2 autos. U$S 950.000 

TIGRE: DEPARTAMENTO EN VENTA. Céntrico-135M2
(110M2 CUB)3 dormitorios, principal en suite con vestidor y
otro baño completo. Amplio living comedor con ventanales
hacia terraza propia de 25m2 con parrilla. Cocina con alacena y
muebles bajo mesada. Calefacción por caldera central. Splits en
todos los ambientes. Cochera cubierta. Impecable U$S 250.000 

ESCOBAR: BARRIO EL CAZAL - EL CAZADOR: Impecable
propiedad sobre lote de 1000m2. 320m2 cub.Planta baja: amplio
living comedor con hogar con ventanales a la gal. play. toil. baño.
Cocina c/ com. diario.Planta alta: 1 dorm. en suite, 3 dorm. con un
baño. Amplio parque c/ piscina de 4m x11m,Barrio con lagunas,
salida al río, Club house, canchas de tenis y fútbol. U$S 345.000 

VILLANUEVA :BARRIO SAN GABRIEL-  LOTE INTERNO. Con ori-
ent. ESTE, impecable propiedad de 176m2 cub. s/ lote de 800m2. En p.baja:
hall, living com. c/ amplios ventanales, cocina con comedor diario, lavadero,
toilette, despensa, dormitorio principal en suite con salida a un deck sobre el
jardín.Planta alta: 2 dormitorios con un baño completo. Galería con parrilla.
Piscina. Todo eléctrico. 2 termotanques. 5 splits frio calor.  U$S 380.000 

15.2546.1313 / 15.5467.0207

SAN FERNANDO:Excel. lote de 8.66m x 43.36m. Orient.este/oeste. La
casa ppal  en 2 plantas.P.baja: liv. com. toil. coc. c/ com.diario, lav.P. A: 3
dorm. uno en suite, otro baño. jardín c/ pil. Al frente de la casa principal,  se
encuentra un pequeño depto en planta baja c/ toil.hoy utilizado como con-
sultorio, y en su planta alta y con las mismas dimensiones (28m2) otro
depto c/ baño.Todo figura en plano.APTO INVERSORES!U$S 400.000 





SEGUINOS EN FACEBOOK M.OCONNOR PROPIEDADES E INSTAGRAM 

4792.1040  /  4733.8081 
info@moconnorpropiedades.com.ar

BAHIA DEL SOL: Excel.cal. recep en 3 amb. Toda vidriada al
rio, c/ doble altura.PB Suite.PA: Suite ppal c vest. 2da suite al
frente . escrit.o 4 dorm, sala estar. Pil. c/ cascada, gge 1 auto
entrada cub y desc. p 6 autos Deck al rio. Opción Alquiler.

MIRADORES DEL BOULEVARD TIGRE: Zona Turistica. Ideal
inver. alq.Airbnb !!! RENTA ASEGURADA.se encuentra en el
edificio III,  2 amb. al c-frente,  hall , liv. com.coc. integ. dorm.
c/vest. baño. balcon c/ parr.  cochera incl.  U$S 125.000.-

COMPLEJO EL NAUDIR ESCOBAR : Lote perimetral, ameni-
ties, canchas de tenis, pileta cub.SUM, gym. Salida al Rio c/
amarras. Seg.las 24 hs. 27 ha de agua. compuestas por lagu-
nas internas y agua natural del Río Luján. U$S 22.000.-

VENTAS Y ALQUILERES

TIGRE: Muy lindo departamento todos los amb. al exterior
con orientación Norte! Living comedor con balcón . 2 dor-
mitorios , baño completo. Calef.individual. Mucha luz y sol.
Lavadero en PB. Pileta. Juego para chicos. U$S 172.000.- 

TIGRE JOVEN: Muy buena casa,Lote 375m2 , 180 m2cub.
Hall, liv.y com. sep. toil,pequeño escritorio. coc. c com. diario.
lav.dep.c/ baño.P:A hall , 3 dorm 1 en suite con vestidor. otro
baño completo. gal.a la pileta, parr. quincho. U$S 380.000.- 

TIGRE EDIFICIO TIGRE 01: Muy luminoso ambiente.
vivienda o apto prof. Cocina integrada con separación
durlock con ventana ab. Pisos porcelanato. Cochera.
descubierta. Gym, Pileta. SUM. Seg. 24 h. Opc. Alq.

MARINA DEL SOL: Vila Italiana PB: Hall, Liv. int.c chim. Liv.
y com , coc. com. drio, Lav. Dep.Sotano. PA: 4 D,  suite a ter-
raza 4 x 4 c/ vista al rio, vest., chim.2 Suite jr con escrit.y baño
. 3 Pta : Atelier .Parr. pil. clim.amarra.  Alq. con muebles!

PUNTA CHICA EDIFICIO ABADIA: Muy lindo duplex al
frente.Hall, living comedor, cocina todo electrico. Balcon
de 4 x 1,50 mts. PA: 1dormitorio , vestidor, baño comple-
to. Balcon Cochera fija subsuelo.Pi, SUM Alq. $ 32.000.-

BAHIA DEL SOL DORMYS: Dormy en PA completamente
reciclado a nuevo. PB Liv. com, coc.  toilette. 3 dorm. 2
baños. Balcón con parrilla. Calef. por rad. 2 Aire Acond. 2
cocheras. Amarra chica. 3.50 x10 . Alquiler U$S 1.500.-

Bº PARQUE AGUIRRE. ACASSUSO: S/660 m2 lote y
360m2cub.P.B.2 Liv.,toil. escrit. c.c.drio gal.P.A.1 ste c vest.
3 ste jr. 2 piso play, depen  lav.  pil, parr. Alq. U$S 3.500.-

SAN ISIDRO: Muy Buen Local 200m2 s/ Lib. en una planta,
a mts de la Cat.4 despachos, cocina y 2 baños.  Impec.esta-
do Zona APP1 .  No Apto para Gastronomia Alq. $ 39.000.-

SAN FERNANDO: 2 amb. liv. com. c/ cocina int.  Opc. deja
hel.y lavaropa. Dorm. en ste c/ vest. balcón. Calx loza rad.
Seg. 24hs, Pil. clim. Amenities Coch. cub.  Alq.$ 17.000.-



CSI 4309

Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar    -   www.robertojaime.com.ar

CASAS  /  BARRIOS CERRADOS

LOMAS DE SAN ISIDRO: 3 dormitorios 1 en suitte c/ vestidor, liv-
ing y comedor, coc. com. lav. baño y toilette, jardín, parrilla, , cochera
2 autos, calef.x radiador. A Estrenar 1 Planta VENTA U$S 398.000.- 
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SAN ISIDRO: Impec. PA:  3 dorm. 1 ste, baño , balcón. PB, liv. hogar,
com. escrit., dep. toil. coc.com.drio, lav. gal. Jdín, baño, ent. vs autos,
gge. U$S 490.000.- (PROYECTO DE 6 DEPTOS Y 13 COCH)

LOMAS DE SAN ISIDRO: Prop.Comercial sobre Fdo. de La Legua
PA: 3 Despachos baño y tza, PB: Estar ampliodor, garaje varios autos,
patio, depósito 7 x15 . 227 cub. 320 lote  VENTA U$S 398.000.- 

ACASSUSO: Lib. al Río PA: 4 dorm. todos en semi suitte, 2 baños
PB: liv.com. coci.com. dep. gge 2 autos, qcho, parr, Jdín , Pil. 2° Planta:
Play, baulera y Baño.  Vig. VENTA U$S 950.000.- ALQ. U$S 3.200.-

VILLA ADELINA: Dúplex a est. PA: 3 dorm. 1 en ste con vestidor,
baño completo, PB: hall de entrada, living comedor, cocina comedor,
lav, toil, jardín, quincho parrilla, ent. de auto, cal. por radiador, 2° Pta:
Play. 156 cub, 150m lote.   VENTA U$S 255.000.-  U$S 265.000.- 

B° CASTORES: Hall, Liv. com. con hogar, Coc.com.drio, family, toil.
escrit. cuarto de herramientas Lav. dep. de servicio. Jdín,  gal.  Pil. Parr.
gge PA. 4 dormitorios. Una master suitte, una junior y dos cuartos en
semisuitte. Tercera Planta: Playroom.  VENTA U$S 750.000.- 
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CASAS  /  BARRIOS CERRADOS

MARTINEZ: Vías a Lib. Casa a refac. 3 dorm, liv. com. cocina come-
dor, dep. de serv. garaje, 2 baños, jardín. Amplio estudio con baño
con entrada indep. 170 m2 cub. 415 m2 Lote VENTA U$S 385.000.- 

ACASSUSO: Señorial casa 4 dormitorios, 2 baños, hall de entrada,
living comedor, coc. com. dep. gge 2 autos, com.diario, toil. jardín
cuarto de herram. parr. 280 m2 cub. 400m2 Lote. ALQ. $ 120.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: 3 dormitorios, 1 en suitte, 2 baños, liv. com.
coc.com. jdín, pil. parr.  dep. o escritorio, gge 2 autos, cal. ctral , reci-
clada a nuevo Cub. 170 m2 Lote 300 m2 VENTA U$S 420.000.- 

LOMAS SAN ISIDRO: Ofic. Comp. Paneco GolF: hall, 3 Despachos,
amplio lugar de trabajo, 2 baños, coc. com. 3 coch. archivo, server,
cal. y aire ctral,  Cub. 120 m2. Exp. $ 12.000. ALQ. $ 58.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Oficina en dúplex 4 despachos, baño,
kichinette, balcón, archivo 58 m2 2 m2 de balcón. Vista Al Golf .
Expensas $ 3.500 VENTA U$S 140.000.- ALQUILER $ 20.000.-

B.C.SANTA CLARA: Villanueva Casa A Laguna. PA: 3  dorm, 1 en
suitte con vest, PB:  hall, liv. com. coc.com. lav. toil. gal. parr. gje. 2
autos, jdín pil. muelle, 260 Cub 840 m2 Cub VENTA U$S 550.000.- 

OFICINAS
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C.S.I. 3773

Tel. 4792.0020

SAN ISIDRO

Muy lindo Chalet, zona de la Calabria. Planta baja:  Living comedor, tres dormitorios, 1 suite, y otro baño completo. Cocina comedor diario. 
Lavadero independiente. Dependencia de servicio con baño. Planta alta: amplio playroom.  Jardín con linda pileta, parrilla. 

Cochera descubierta  para 2 autos con portón corredizo. Alarma. U$S 369.000.-

CASA EN VENTA

MARTINEZ

PISO en ochava s/Avenida MUY LUMINOSA Entrada con  ascensor propio. Salón
general con posibilidad de subdividir, 2 despachos baño cocina y lavadero. Doble cir-
culación Sótano. Alarma monitoreada SIN EXPENSAS!! U$S 308.000.-

OFICINA EN VENTAVICTORIA

En el Centro de Victoria cerca de los medios de transporte. Impecable 3
ambientes al frente con muy linda vista abierta, balcón amplio corrido y ter-
raza con parrilla. Cochera semicubierta. U$S 168.000.-

ACASSUSO

Excelente. acceso. Parque, Piletas, Gym, Bar, Sauna, Laundry,  Seguridad.
Excelente departamento orientado al este con living comedor con balcón y par-
rilla. Impecable estado, Dos y Tres Dormitorios, uno en suite y otro baño más
Cocina con lavadero incorporado. Cochera.  Desde: U$S 195.000.- 

Bº C. TALAR DE MARTINEZ

Cuatro ambientes amplios  con orientación este y vista verde. Living come-
dor  con balcón. Toilette. Tres dormitorios. Baño completo.  Amorosa coci-
na con lavadero incorporado. Ubicado en el centro de Acassuso. 
APTO Profesional. U$S 219.000.-

DEPARTAMENTOS
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ARNAUS PROPIEDADES

AV. SUCRE 1708 esq. Francia . LOMAS DE SAN ISIDRO 4719.7777
www.arnaus.com

LOMAS DE SAN ISIDRO – ZONA JOCKEY LOMAS DE SAN ISIDRO – ZONA GOLF

Excel. ubicación y estado. IMPECABLE. Hall, doble sector de living
con chim. y com. toil.escrit. amplia cocina y com. diario/family con
vista al jardín. 4 dorm. (dos en suite, 2 en semisuite) Dorm. ppal con
doble vest. y jacuzzi. Gge 2 autos.  jardín c/ pil. qcho c/ parr. kitchinette
y baño. Sector de servicio y lav.Entrada para autos. Riego pisos de
madera, calef. ctral por losa. muy buenas aberturas. U$S 850.000.-

Excelente ubicación. Hall de recepción, amplio living con
chimenea, comedor, toilette, escritorio, cocina comedor,
dependencia. 5 dormitorios, 3 baños (uno en suite con
vestidor). Muy lindo jardín con pileta con filtro e ilumina-
da, quincho con parrilla, baño/vestuario, riego por asper-
sión, entrada vs. autos. U$S 620.000.-

BARRIO C. LAS VICTORIAS BARRIO C. LAGUNA DEL SOL

SAN ISIDRO CENTRO SANTA RITA - BARRIO C. AMANCAY

Excelente ubicación, VIVIENDA ATRAS TOTALMENTE
REFACCIONADA A NUEVO. Living comedor, cocina, 2
dormitorios en planta baja y 2 baños. En planta alta 1
dormitorio y terraza. Galería, patio y cochera. Calef.
Ctral. por radiadoresl U$S 360.000.-

Excelente ubicación y acceso. Único y ultimo lote de 401
m2, 15.16 x 26.5. Capitan Juan de San Martín esquina
colectora Panamericanal U$S 285.000.-

Lote interno, lindísima casa con muy buenos detalles de termi-
nación. Living con chimenea y comedor, toilette, cocina con
comedor diario, 2 dormitorios (uno en suite). En pl. alta dormito-
rio principal en suite con salida a balcón terraza, playroom/estar.
Muy linda galería con parrilla. Jardín con pileta con filtro e ilumi-
nada, riego por aspersión, calef.ctral. por piso. U$S 540.000.-

Chalet en buen estado y con muy amplios ambientes. Hall,
toilette, living con chimenea y comedor, cocina muy bien
equipada, con comedor diario y familly con salida al jardín. 4
dormitorios, 3 baños (2 en suite). Playroom en 3º planta.
Dependencia. Galería con parrilla, muy lindo jardín con pileta
con filtro. Cochera para vs. autos, calef. ctral U$S 620.000.-

C.S.I. 3631



J.  Segundo Fernández 256 .  Local 13 .  Lomas de San Isidro
4766.2849 /  4519.3554 /  15.5715.8079 

info@poccardbullrich.com.ar    clarapbullrich@gmail.com    www.poccardbullrich.com.ar

POCCARDBULLRICH
propiedades

Clara BullrichC.S.I 5739

ARBORIS LOMAS DE SAN ISIDRO: lindísimo depto,orientado al
N, hall liv. com. grande a balcon aterrazado, escrit. 3 dor uno en suite
con vestiodor, cocina con break y dependencia con baño, cochera
baulera parrilla, luces, rolles splits, super lugar VENTA U$S 575.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO - JOCKEY: Excelente.1228m lote, 500
m2 cubiertos. Porch hall. Recepción. Escrit living, toilette, cocina,
comedor drio, family. 4 dorm. 2 suite, ppal con vest.  play. jardin.
pileta. parr. Coch. varios autos,  gge 2 autos. VENTA U$S 990.000.-

ALTOS DE LA HORQUETA : Buena casa en b. c. c/ el mejor acceso y muy
cerca de colegios y centro com.  1059 lote, 382 cub. hall recep. c/ bar,  chim.com.
coc. nueva, family o com. de diario c/ chim.  Lav. Toil. 4 dorm., dos en suite, y un
baño mas. Dep. y baulera.  jdin.  pil.  calef. central splits  VENTA U$S 965.000.-

LA MERCED.: Duplex -  clasico. cochera, porch living comedor
a simpatico patio con pariilla, cocina americana. en planta alta
2/3 dormitorios y un baño completo. carpinteria de madera,
buena altura. seguridad en la esquina  VENTA U$S 195.000.-

B.C LOMAS VILLAGE  :buena casa lista para entrar  en el  barrio cerrado en
el corazon de las lomas .living comedor grande cocina lavadero dep. 3 / 4 dorm.
dos en suite y la ppal doble . calefaccion central,  split , jardin , galeria parrilla ,
pileta cercada con filtro,cancha de tenes y seguridad ! ALQUILER $ 180.000.- 

EL ENCUENTRO: Excel. ubic.  porch, hall liv. com. chim  con salida
a gal. grandes ventanales. toil  muy canchero, family realmente casi un
living mas, cocina, gran lav. dep. con baño,pa 4 dorm. cada uno son
su baño, la suite ppal con vest. gal. parr, pil. ALQUILER $ 170.000.-
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DELABAsavilbaso

SANTA RITA: Casa en 1 planta totalmente
hecha a nuevo hace 4 años. Sobre 600mts.
Hall living comedor, toilete, cocina integra-
da, 3 dormitorios, 1 en suite, galeria cerrra-
da con parrilla, varias cocheras cub. jardin,
pil. parr. U$S 485.000.- OPORTUNIDAD

LA HORQUETA: Casa moderna en excel. esta-
do muy luminosa 5 años de antiguedad, hall living
comedor con chimenea, toilete, cocina con come-
dor diario y family , 4 dormitorios,1 en suite, 1
baño mas, 3ª planta gran play con terraza y
lavadero, galeria, parr. jardin pil. U$S 515.000.-

LA HORQUETA: Muy linda, moderna y lumi-
nosa casa.  Hall,  living con chimenea, comedor,
toilete, amplia cocina con comedor diario, family
lavadero. Dependencia de servicio, 1 suite master,
1 suite junior, 2 dormitorios con 1 baño, linda gale-
ria con parrilla, pileta, cochera.  U$S 600.000.-

B.C.LA COLINA DE LA HORQUETA:
Hall, living comedor, cocina integrada, 3 dor-
mitorios, 1 en suite, 1 baño mas, cochera,
galeria, parrilla, calefaccion por radiadores,
pequeño jardin, lote interno. U$S 290.000.-

B.C. LA MERCED: Excelente casa impecable!
Hall, living y comedor con pisos de madera, toi-
lete , cocina comedor diario, dependencia de
servicio. Lavadero, 3 dormitorios, 1 en suite, 3ª
planta playroom, galeria, muy lindo jardin, pile-
ta, parrilla, cochera.  U$S 520.000.-

LA HORQUETA: 1200mts y en 1 planta. Hall,
living con chimenea, comedor,  toillete, 1 dormi-
torio en suite amplio, 3 dormitorios con 2 baños,
cocina comedor diario, lavadero, dep. de serv.
Muy lindo jardin con pil, parrilla. U$S 600.000.-

B.C.IBERA: La Horqueta.  Excelente casa de
muy buena calidad, hall, amplio living, comedor,
toilete,  escritorio, family,  cocina, lav. dep. 5 dorm.
(1 en suite 2 en semi) play en 3ª planta galeria
jardin, parrilla, pileta, garaje. U$S 1.200.000.-

LA HORQUETA: Excelente ubicacion cerca cen-
tro comercial hall living y comedor, toilete. Cocina
comedor diario lav dep 4 dormitorios, 1 en suite,
family , galeria parrilla pileta cochera cub,
ALQUILER $ 95.000 VENTA U$S 550.000.-

LA HORQUETA: Impecable casa, hall- living y
comedor con chimenea y pisos de madera, toi-
lette, cocina comedor diario, family, lavadero
dependencia de servicio,  4 dormitorios, 1 en suite,
1 baño mas. Playroom en 3ª planta, galeria, jardin,
parrilla, cochera, calefac. por losa.  U$S 500.000.-

BLANCO ENCALADA 2115 - LA HORQUETA - TEL. 4719.5257    
propiedades@adelabasavilbaso.com.ar          www.adelabasavilbaso.com.ar  

BLANCO ENCALADA 2115 - LA HORQUETA - TEL. 4719.5257    
propiedades@adelabasavilbaso.com.ar          www.adelabasavilbaso.com.ar  
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ROS ARTAYETA

47 AÑOS OFRECIENDO LOS MEJORES NEGOCIOS INMOBILIARIOS

TASACIONES  .  VENTAS  .  ALQUILERES 

ALQUILERES TEMPORALES  .  INVERSIONES

AV. LIBERTADOR 3722 - (1636) - LA LUCILA - BUENOS AIRES - TEL. 4711-5800 
info@rosartayeta.com.ar    -    www.rosartayeta.com.ar

P R O P I E D A D E S



PUNTA CHICA: Chalet 7 amb. Ent. para 2 autos. gge. jardin al fte.
liv/com. cocina,  despensa. lavadero. baño escrit. baño   patio int.altillo.
hab. de serv. c/ baño comp. jardin c/ pil. qcho c/ parr.galponcito.3 dorm.
c/ piso de parq. y placard c/ vent. al patio. FICHA 4662

PUNTA CHICA: CHALET 5 AMB. PB: Jardín al frente y entra-
da de auto,  porch.  cocina com. living comedor  y hogar,  baño
2 dorm., jardín  con pileta (3,50x7,50). lavadero cubierto baño
con ducha. PA: 2 Dormitorios. FICHA 4678

SAN FERNANDO: , 4 Amb. 3 Baños. Garage. Jardín. living
comedor. com. diario. cocina .toilette  lav.jardín fondo  c/parr.
PA: 1dorm. suite c/ baño. 2 dormitorios. techos de madera
vista. Acepta propiedad p/pago. FICHA 3973

SAN FERNANDO: CASA 5 AMB. PB: Liv/com c/ hogar. Coci. come-
dor. Baño +comp. c/ vanitory. hab. de serv. Toil. PA: 3 dorm. c/ plac-
ard. 1 c/vestidor.baño comp. c/ vanitory. jardin  c/ pil. Quincho c/ par-
rilla. Baño  Lav. Terraza. Apto crédito!  FICHA 4617

Av. Pte Perón 1097  .  San Fernando 
Tel/Fax: 4746.0488 / 4745.1634

inmuebles@difonzoprop.com.ar       www.difonzoprop.com.ar

CSI: 3689

PUNTA CHICA: SS: Hab. de serv. c/ baño. cava de vinos. deposito .
baño.PB: Liv/com. c/ hogar. com. y family. qcho c/ parr. jdin c/ pil. escrit.
toil. 1º PLANTA: 3 Dorm. 1 en suite c/ jacuzzi 2º PLANTA: Estar c/ sal.al
balcon. baño comp. hab. de huesp.  FICHA 4674

PUNTA CHICA: Liv. com. en desnivel, coc.com. toil. lav. gge para 2
autos,  ent. de auto pasante, hab. de serv. baño y kitch. fondo c/pil.
jdín. qcho y  parr. sala de audio c/baño. PA: 3 dorm. c/placard- baño
comp. dorm. en ste c/vest. sala de estar. FICHA 3776

VICTORIA: Casa de 4 ambientes en dos plantas. pb: liv/com. c/
hogar. com. cocina com. toilette. quincho c/ parrilla y c/ baño.
hab. de serv. jardin. (8x7) pa: 2 dorm. c/ placard. 1 c/ vestidor.
escrit. baño y antebaño. terraza. FICHA 4625

SAN FERNANDO: Chalet  4 amb. pb: entr. de auto y gge p/ 2. jdin al
fte.  liv/com.  toil liv/com c/ piso de porc. c/ hogar  baño   lav. cub.  quin-
cho c/ parr,2 galponcitos. pa 1: dorm. pa 2: dorm.  calef y a/ac. baño
comp. c/ vanitory y dos bachas, en suite c/ vest. pa 3: dorm. c/ a/ac.
baño arriba del gge, al fdo: loft indep. c/ baño, coc. dorm. FICHA 4677



MARQUESTAU COLAUTTI 
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4719.5059 y rot.
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MARTINEZ   56M2 CUB – 85M2 LOTE
Lindísimo PH, de 2 ambientes, , reciclado a full en el a nuevo en el 2015, 

hiper canchero, todo en una planta.  U$S 198.000

BARRIO MALVINAS  138 M2 CUBIERTOS - 206M2 LOTE
Lindísima!!! En una planta, living comedor y play, 2 dormitorios con 

un baño y amplia dependencia o 3er dorm. Jardín con parrilla  U$S 230.000

MARTINEZ   72 M2 CUB – 150 M2 LOTE
Totalmente refaccionada, liv – com, cocina integrada. 2 dormitorios con 1 baño,

más otro ambiente externo, parrilla U$S 240.000

DON TORCUATO  170 M2 CUB – 500 M2 LOTE
Muy linda casa en el Triangulo, liv. c/ chim, com. y play. 4 dorm. 3 en PA c/ un baño

y 1 en PB c/ otro baño. Jdín, gal. c/ parr. pi. y entrada de autos.U$S 280.000

Bº C LA DAMASIA 215 M2 TOT – 587 M2 LOTE
Moderna, liv/com, toil, coc c/com. drio, dep. y lav. PA: 3 dorm. (ppal en ste c/vest y

tza) otro baño. y estar. Gal. c/ parr. tipo qcho, pil. gge p/2 autos. U$S 570.000

HORQUETA  330M2 LOTE – 185 M2 CUB
Moderna y lum. liv – com c/chim, toil. Escrit. c/ baño, coc.c/com. drio. Y lav. 

PA: 3 dorm.(ppal en suite)Y otro baño. Jardín, pil.y parr. ALQ $ 80.000
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Bº C RINCON DE LA HORQUETA   245 M2 CUB – 531 M2 LOTE
Lote central. Excelente calidad, liv – com, toilette, cocina c/breackfast, lavadero, depend. PA: (3 dorm.) ppal en suite con vest, más 2 dorm con otro baño. 

Galería con parrilla, jardín, pileta y entrada autos. U$S 650.000

Bº C WINDBELLS  417 M2 CUB – 740 M2 LOTE
Lote central, liv - com, escritorio, toil, coc c/ comedor diario, lav y dep. PA: amplio estar, (4 dorm): suite ppal, suite junior y 2 dorm en semi suite.

Gran galería con parrilla, pileta, cochera p/2 autos. DETALLES DE CATEGORÍA  U$S 1.050.000

LOMAS JOCKEY  430 M2 CUB – 1.050.- M2 LOTE
Casa de categoría,estudio Otamendi de exc. calidad. totalmente domotizada. PB: Atellier, escrit. toil. living con chimenea, comedor. gal. con parr. liv. externo y com. máster

suite con escrit. PA: Suite, escrit.y 2 semi suite que comparten  baño. jardín, pileta. Ab. con DVH,   U$S1.370.000-




